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Zašto Novobečejci dobijaju toliku pažnju medija i posetilaca i na svojim manifestacijama i na
sajmu turizma, gde svake godine preko 800 stranih i domaćih izlagača promoviše svoju
turističku ponudu? Šta je to čime privlače pažnju i pored velelepnih štandova Turske, Grčke,
Hrvatske i egzotičnih destinacija koje nude najveće turističke agencije. Deo odgovora dobili smo
u hali 4 gde se Novobečejci tradicionalno predstavljaju.

      

   Virtuoznost spajanja modernog i tradicionalnog vidi se kako priđete štandu opštine Novi
Bečej. Uz prepoznatljiv vizuelni identitet i moderan dizajn neobično, ali uspešno uklopila se
prijatna muzika tamburaša, koji su nenametljivim muziciranjem oplemenili atmosferu i privukli
mnoge da zastanu i raspitaju se šta je to čime Novi Bečej već godinama privlači goste.
    Saša Šućurović, predsednik opštine Novi Bečej objašnjava da deo uspeha sigurno leži i u
prirodnim potencijalima kojima ova opština raspolaže: Izuzetno lepo uređeni plaža i šetalište na
obali Tise, prirodni rezervat ptica Slano Kopovo, kulturno- istorijski spomenici iz različitih
perioda naše istorije, ali to je samo deo priče:
    -Mnogi predeli u našoj zemlji imaju slične ili još veće prirodne i kulturno istorijske prednosti,
ono što nas izdvaja od drugih je što smo mi uspeli da organizujemo na izuzetno visokom nivou i
sve ono što treba da prati takvu ponudu da bi se gost osećao prijatno i da bi dugo posle posete
našem mestu prepričavao utiske. Većina naših posetilaca se vraća sa prijateljima da im pokaže
šta je to što je njih impresioniralo. Mi smo tokom proteklih godina ulagali svoje ideje, energiju,
entuzijazam i druga sredstva koliko smo mogli i sada je to počelo da se vraća. Uspeli smo da se
izborimo za svoje mesto u svetu turizma ulažući u brendiranje svoje opštine i vrhunskom
organizcijom manifestacija „Velikogospojinski dani“, „ Tisa reka ljubavi “, i ostalih koje se
održavaju tokom cele turističke sezone.
   Najbolja potvrda reči predsednika opštine je prošlonedeljno priznanje za “Lokalnu
samoupravu koja je stub oslonca organizatorima manifestacija“, koje su im u Privrednoj komori
Srbije dodelie na Susretima organizatora manifestacija upravo kolege iz struke .
   Prvi čovek novobečejske opštine Saša Šućuović,kaže da je i atmosfera u Novom Bečeju
takva da su se ljudi navikli da predstavljaju grad u najboljem svetlu izlazeći u susret željama
gostiju. Kada dođete u Novi Bečej uvek se možete osloniti na to da ćete moći da osetite
autentičnu atmosferu iz prve ruke. Na raspolaganju su vožnje kočijama, čamcima i brodovima
po Tisi, tamburaši na čardama, vodiči do poznatih dvoraca, muzeja i manastira i iznad svega
gurmanski specijaliteti po kojima su Vojvođani poznati.
   Crvena jabuka je nastupila na „Velikogospojinskim danima“ u Novom Bečeju 2011. godine
između ostalog zbog utisaka sa koncerta, atmosfere u Novom Bečeju i prijateljstva koje je sa
organizatorima sklopio Žera, frontmen ove popularne grupe posetio je Novobečejce na Sajmu
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turizma. On kaže da ono što ima Novi Bečej i čime privlači toliku pažnju nije lako opisati rečima:
   -Mi smo prošli gradova, koncerata i svega, ja veći nivonisam video. Atmosfere, emocija,
koncerata. Cijeli grad živi za te dane Gospojine. I to je super da u ova teška vremena nešto
može da se održi na tako visokom nivou. Lako je držati nešto,
   pa da na nečemu pati, ali tamo ne pati ništa od ponude hrane, pića, zezancije, ljudi. Meni je
sve ostalo u najboljem sećanju. Da budemo realni i ta ogromna masa ljudi koja se tamo skupi,
jer tada u Novi Bečej dođe 10 puta više ljudi nego što ima stanovnika, i to prija. I puno tih bina
na kojima se svira po celom gradu sve je to super.
   Žera je obećao da će ponovo doći jer su mu se posebno dopali novobečejski čvarci.
   Ono što je takođe karakteristično za Novi Bečej je kako kaže domaćin štanda Nemanja
Vasković, vd Turističke organizacije Novi Bečej je i to što svake turističke sezone gostima
pripreme nešto novo i kvalitetno:
   -Velikogospojinski dani u Novom Bečeju su otvorili put i drugim manifestacijama u našoj
opštini koje su svojim velikim uspehom zauzele zasluženo mesto u kalendarima turističkih
manifestacija. Pored već poznatih „ Tisa reka ljubavi“ i „Vikend na Arači“ ove godine se u 24
organizovana turistička vikenda ističe „Festival dobre kapljice“ koji će na zanimljiv način
povezati proizvođače, degustatore i poštovaoce kvalitetnih pića prvenstveno vina i rakije. Ne
treba mnogo mašte da se zamisli odličan provod i atmosfera tokom ovih festivalskih dana
pogotovu kada uz to dodamo tradicionalno dobre tamburaše i gurmanske đakonije sa ovih
prostora.
   Vasković je dodao da tokom leta Turistička organizacija Novi Bečej planira da u saradnji sa
prijateljskim turističkim organizacijama drugih gradova napravi projekat koji će imati za cilj da
sve turističke organizacije u Novom Bečeju predstave neke svoje događaje i priču iz njihovog
mesta. To će se odvijati svakog vikenda od početka do kraja leta. Za sam kraj leta u Turističkoj
organizaciji planiraju novi festival, „Still Summer Festival“. Kao što samo ime govori, u Novom
Bečeju dinamična letnja atmosfera još uvek traje i u septembru. Po rečima organizatora to je
zanimljiv festival koji će biti koncipiran na muzici, umetnosti, predstavama i dobroj zabavi.
   Tako Novobečejci uspešno povezuju turizam, privredu i poljoprivredu. Nude gostima organske
proizvode odgajane na njihovim njivama i baštama, autentične suvenire izrađene u kućnoj
radinosti i na kraju su svi zadovoljni i gosti i domaćini. Lokalna samouprava sve to podržava i
podstiče raznim olakšicama i subvencijama. Tako se zatvara krug i na kraju dobijamo odgovor
na pitanje: „Zašto baš Novi Bečej?“
    -Hoće, trude se , umeju, znaju i svi sarađuju. To je njihov recept za uspeh možda mogu da ga
primene i drugi, ali to je već druga priča.
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